



习近平致信祝贺中国宋庆龄基金会成立40周年强调 秉承宋庆龄先生“永远和党在一起”的信念 为促进海内外中华儿女大团结作出新的更大的贡献

汪洋出席纪念大会并讲话

新华社北京5月31日电 在中国宋庆龄基金会成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向基金会全体同志表示热烈的祝贺,向为基金会作出贡献的海内外各界人士表示诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,40年来,在党的坚强领导下,中国宋庆龄基金会继承发扬宋庆龄先生的崇高精神,在增进国际友好、拓展海峡两岸暨港澳交流、发展青少年事业等方面发挥了重要作用。

习近平希望中国宋庆龄基金会秉承宋庆龄先生“永远和党在一起”的信念,践行“和平·统一·未来”宗旨,把握时代主题,发挥特色优势,深化对外民间友好合作,致力于推动祖国和平统一,助力青少年成长成才,发展公益慈善事业,为促进海内外中华儿女大团结、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

习近平致中国宋庆龄基金会成立40周年的贺信

值此中国宋庆龄基金会成立40周年之际,我谨向基金会全体同志表示热烈的祝贺!向为基金会作出贡献的海内外各界人士表示诚挚的问候!

40年来,在党的坚强领导下,中国宋庆龄基金会继承发扬宋庆龄先生的崇高精神,在增进国际友好、拓展海峡两岸暨港澳交流、发展青少年事业等方面发挥了重要作用。希望中国宋庆龄基金会秉承宋庆龄先生

“永远和党在一起”的信念,践行“和平·统一·未来”宗旨,把握时代主题,发挥特色优势,深化对外民间友好合作,致力于推动祖国和平统一,助力青少年成长成才,发展公益慈善事业,为促进海内外中华儿女大团结、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

习近平
2022年5月31日
(新华社北京5月31日电)

外中华儿女大团结、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。(贺信全文另发) (下转第三版)

习近平致信祝贺中国儿童中心成立40周年强调 发扬光荣传统用心用情促进儿童健康成长全面发展 在“六一”国际儿童节到来之际向全国广大少年儿童致以节日的祝贺

新华社北京5月31日电 在中国儿童中心成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺,并在“六一”国际儿童节到来之际,代表党中央向全国广大少年儿童致以节日的祝贺,祝小朋友们学习进步、快乐生活、茁壮成长。

习近平在贺信中指出,40年来,中国儿童中心坚守为党育人、为国育才初心使命,落实立德树人根本任务,服务广大儿童,为培养社会主义事业建设者和接班人作出了积极贡献。

习近平强调,希望你们发扬光荣传统,团结广大儿童工作者,做儿童成长的引路人、儿童权益的守护者、儿童未来的筑梦人,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。(贺信全文另发)

中国儿童中心成立于1982年,是改

习近平致中国儿童中心成立40周年的贺信

值此中国儿童中心成立40周年之际,我谨表示热烈的祝贺!

40年来,中国儿童中心坚守为党育人、为国育才初心使命,落实立德树人根本任务,服务广大儿童,为培养社会主义事业建设者和接班人作出了积极贡献。希望你们发扬光荣传统,团结广大儿童工作者,做儿童成长的引路人、儿童权益的守护者、儿童未来的

筑梦人,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

“六一”国际儿童节即将到来,我代表党中央,向全国广大少年儿童致以节日的祝贺,祝小朋友们学习进步、快乐生活、茁壮成长!

习近平
2022年5月31日
(新华社北京5月31日电)

革开放后我国第一家国家级校外教育和儿童发展研究机构。40年来,中国儿童中心各项事业蓬勃发展,累计有数百万少年儿童参加中心组织开展的各类活动。

“中国梦要靠你们来实现” ——习近平总书记关心少年儿童成长成才纪实

新华社记者 黄玥 高蕾 张研

少年强则国强,少年进步则国进步。党的十八大以来,习近平总书记站在红色江山后继有人、中国特色社会主义事业薪火相传的战略高度,关心少年儿童成长成才,谋划少年儿童工作发展进步,激励新时代少年儿童奋发有为、向阳成长。

“努力成长为社会主义建设者和接班人”

少年儿童是祖国的希望,民族的未来。

2014年5月30日,习近平总书记参加北京市海淀区民族小学少先队员入队仪式时,回想起自己当年入队时的情景。总书记说:“记得入队时心怦怦跳,很激动。不知你们有没有这种感觉?”孩

子们回答:“有。”
“为什么会这样?因为是一种荣誉。”总书记说,“我在你们脸上看到了希望,祖国和民族的希望。正像誓言说的那样,要时刻准备着,将来接班。”
一番语重心长的话语,引导广大少年儿童树立远大理想,准备着为实现中国梦的美好未来接力奋斗。

寄语“人生最重要的志向应该同祖国和人民联系在一起”;强调“你们这一代应该是民族自豪荣誉感最强的”,嘱咐“我国社会主义现代化、中华民族伟大复兴的中国梦,将来要在你们手中实现”……
习近平总书记深情的嘱托、悉心的教导,指引新时代少年儿童“努力成长为社会主义建设者和接班人”。

每到“六一”国际儿童节,孩子们总会收到来自“大朋友”习近平总书记的关心和祝福。

2013年5月29日,党的十八大后第一个儿童节前夕,习近平总书记来到北京市少年宫,同全国56个民族、革命老区、灾区、患有先天性心脏病少年儿童和农民工子女、首都城乡少年儿童代表共度节日。

活动现场,一棵心愿树上挂满了孩子们的心愿卡,来自革命老区的少年儿童和农村留守儿童等向总书记诉说着心愿。总书记频频点头说,我此刻的心愿就是你们都心想事成。

嫩绿的树芽在阳光雨露的滋润下开枝散叶,祖国的花朵在总书记的关心关怀下茁壮成长。

2014年1月,总书记来到内蒙古呼和浩特儿童福利院看望孤残儿童,谆谆嘱托,“全社会都要有仁爱之心、关爱之情,共同努力使他们能够健康成长,感受到社会主义大家庭的温暖”。(下转第四版)

致全省少年儿童的贺信

小朋友们:

今天是“六一”国际儿童节,由于疫情防控的原因,我们以贺信的方式,代表省委省政府向全省少年儿童致以节日的问候!

刚刚闭幕的省第十四次党代会提出,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家青海篇章。少年儿童是祖国的花朵、民族的希望、国家的未来,今天你们是童心向党的小红领,明天必将成为

现代化新青海建设的生力军。希望你们始终热爱党、热爱祖国、热爱人民,从小立志向、修品行,争当永远跟党走、跟党走的好少年。希望你们好好学习、天天向上,在快乐健康成长中实现德智体美劳全面发展,做社会主义事业合格建设者和可靠接班人。希望你们尊敬师长、孝敬父母、向上向善、明礼诚信,以感恩之心和奋进之志拥抱更加美好的明天。

在疫情防控的特殊时期,你们居家

在线学习,既保证了学业不受影响,又为疫情防控作出了自己的一份贡献,你们都是好孩子、好学生。大家要养成良好卫生习惯,锻炼身体,保护好眼睛,准备以最好的状态回到校园学习生活。

祝全省少年儿童身体健康、学习进步!

中共青海委书记 信长星
青海省人民政府省长 吴晓军
2022年6月1日



5月31日,第72个“六一”国际儿童节到来之际,海东市乐都区妇联联合区教育局,先后到达拉乡中心小学、高店镇学校和霞光幼儿园开展“温暖六一、与爱‘童’行”主题慰问活动,为孩子们送上了篮球、书包、书籍、文具盒等学习用品,以此勉励少年儿童坚持德、智、体、美、劳全面发展,争做新时代“请党放心,强国有我”好少年。

本报记者 陈俊 通讯员 袁有辉 摄

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 努力建设人与自然和谐共生的现代化

新华社北京5月31日电 6月1日出版的第11期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《努力建设人与自然和谐共生的现代化》。

文章指出,党的十八大以来,我们全面加强生态文明建设,把生态文明建设摆在全局工作的突出位置,作出一系列重大战略部署,开展了一系列根本性、开创性、长远性工作,决心之大、力度之大、成效之大前所未有,生态文明建设从认识到实践都发生了历史性、转折性、全局性的变化。

文章指出,生态环境保护和发展是辩证统一、相辅相成的,建设生

态文明、推动绿色低碳循环发展,不仅可以满足人民日益增长的优美生态环境需要,而且可以推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展,走出一条生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。

文章指出,我国建设社会主义现代化具有许多重要特征,其中之一就是我国现代化是人与自然和谐共生的现代化,注重同步推进物质文明建设和生态文明建设。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,保持战略定力,站在人与自然和谐共生的高度来谋划经济社会发展,坚持节约资源和保护环境的基本国策,坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,形成节约资

源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式,统筹污染治理、生态保护、应对气候变化,促进生态环境持续改善,努力建设人与自然和谐共生的现代化。

文章指出,第一,坚持不懈推动绿色低碳发展。生态环境问题归根到底是发展方式和生活方式问题。建立健全绿色低碳循环发展经济体系,促进经济社会发展全面绿色转型是解决我国生态环境问题的基础之策。第二,深入打好污染防治攻坚战。集中攻克老百姓身边的突出生态环境问题,让老百姓实实在在感受到生态环境质量改善。第三,提升生态系统质量和稳定性。(下转第三版)

省委常委会召开会议

信长星主持

本报讯 5月31日,省委书记信长星主持召开省委常委会会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习贯彻全国稳住经济大盘电视电话会议精神,研究部署相关工作,审议有关文件。

会议指出,中央政治局会议审议《中国共产党政治协商工作条例》,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对加强政治协商工作的高度重视,是政治协商事业发展的重要里程碑。要增强贯彻执行条例的政治自觉、思想自觉、行动自觉,与新修订的《中国共产党统一战线工作条例》结合起来,做好思想政治引领、广泛凝聚共识的工作,通过政治协商巩固好共同思想政治基础,为现代化新青海建设画好最大同心圆。

会议强调,习近平总书记在中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话,以深邃的历史眼光和广阔的世界视野,为中华文明探源工程指明了

方向,为构建人类命运共同体注入文明力量提供了遵循。要深刻领会中华文化和中国精神的时代精华,增强历史自觉,坚定文化自信,立足青海大地,推进中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,以史育人、以文化人,切实铸牢中华民族共同体意识,从中华文明、中华文化中汲取奋进新时代的力量。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在全国国际促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上的致辞精神,在融入和构建新发展格局中扩大高水平开放,深度参与“一带一路”、西部陆海新通道、面向南亚的商贸通道建设,提升保税区、跨境电商综试区运营水平,继续办好青洽会、国际生态博览会等活动,加快建设创新开放的现代化新青海。

会议强调,全国稳住经济大盘电视电话会议是落实习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”

重大要求的重要会议,明确了做好当前经济工作的底线要求、形势任务、政策指向、重点举措、工作责任。要领会会议精神,认清形势,咬定全年经济社会发展目标不动摇,集中力量打好二季度经济攻坚战,确保全省经济运行在合理区间。要用足用好国家和我省出台的一揽子政策举措,尽快释放政策红利,发挥政策效应,只要有利于稳增长、稳就业的政策当用则用、需则快出。要稳定市场主体,稳妥有序推进复工复产,加大对受疫情影响市场主体的纾困支持力度,深入各类市场主体送政策、办实事、解难题、渡难关,以稳增长保就业保民生。要强化风险防范,进一步查缺补漏,把保安全、护稳定的各项工作落实落细落到位。

会议传达学习《信访工作条例》和第九次全国信访工作会议会议精神,指出信访工作是“送上门来的群众工作”,是最直接的社情民意,是最易于见效的源头治理。(下转第五版)

深入学习宣传贯彻省第十四次党代会精神

坚定不移推进新时代党的民族工作

——学习贯彻省第十四次党代会精神系列评论之五

本报评论员

省第十四次党代会强调,坚定不移推进新时代党的民族工作,全面贯彻党的民族政策,全面贯彻党的宗教工作基本方针,以铸牢中华民族共同体意识为主线,团结带领各族群众建设现代化新青海、创造美好生活。要求全省上下,各族各界必须坚持促进民族团结进步作为重大任务,促进各民

族像石榴籽一样紧紧抱在一起,凝聚起共同团结奋斗、共同繁荣发展的强大合力。

我们要坚决贯彻落实习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,坚决贯彻落实习近平总书记对青海民族工作提出的重大要求,按照省第十四次党代会的总体部署,在着力推进铸牢中华民族共

同体意识上走在前列。

青海多民族聚居、多宗教并存、多元文化交织,是民族区域自治地方面积最大、全国少数民族人口比重最高的省,是全国民族工作大省。党的十八大以来,习近平总书记针对青海民族工作作出的重大要求和一系列重要指示批示,为做好青海民族工作提供了根本遵循。(下转第五版)